
В Магдагачинском районе мужчина обвиняется в незаконном проникновении в чужое жилище

Следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления СК России по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища).

По версии следствия, вечером 19 января 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, решил навестить свою знакомую, чтобы, как он пояснил на допросе, подарить ей щенка. Для этого он пришел к ее дому, но обнаружил, что дверь заперта на замок и хозяйки в квартире нет. После этого мужчина выдал лист фанеры, которым была заделана оконная рама, и через образовавшийся проем против воли женщины незаконно проник в ее жилое помещение, чем нарушил ее конституционное право на неприкосновенность жилища.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору Магдагачинского района для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующей передаче дела в суд для рассмотрения по существу.

20 Марта 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1211242>